

फतेहगढ़



पुलिस

मिशन शक्ति : महिला पुलिस ने महिलाओं व बालिकाओं को किया जागरूक

फर्रुखाबाद सदर, (पंजाब केसरी): पुलिस अधीक्षक अशोक कुमार मीणा के निर्देशन में जनपद के समस्त थानों पर नियुक्त महिला सुरक्षा विशेष दल ने सुरक्षा व्यवस्था/आगामी त्योहारों के दृष्टिगत मिशन शक्ति के तहत महिलाओं व बालिकाओं को सुरक्षा, स्वावलंबन व सम्मान के प्रति विस्तृत रूप से जागरूक किया। इस दौरान महिला पुलिस थाना क्षेत्र गांवों/भीड़भाड़ वाले स्थानों पर जाकर चौपाल लगाकर मिशन शक्ति अभियान की जानकारी दी। इसके साथ ही महिलाओं/बालिकाओं को जानकारी देते हुए सुरक्षा एवं आत्मनिर्भरता के लिए बनाए गए कानून एवं नियमों के संबंध में बताते हुए जागरूक किया गया। साथ ही साथ सेल्फ डिफेंस व हेल्पलाइन नंबर- वीमेन पावर लाइन-1090, महिला हेल्प लाइन नंबर-181, चिकित्सीय सहायता हेतु-108 पुलिस कंट्रोल नंबर-112, चाइल्ड हेल्पलाइन-1098 आदि के बारे में भी जानकारी दी गयी। साथ ही साथ यह भी बताया गया की यदि किसी प्रकार की समस्या होती है या कहीं आने-जाने पर कोई अंजान व्यक्ति परेशान



फर्रुखाबाद में मिशन शक्ति के तहत महिलाओं व बालिकाओं को जागरूक करती हुई महिला पुलिस (छाया: पंजाब केसरी) करता है तो हेल्पलाइन नंबरों पर फोन कर महिलाओं/बच्चियों का नाम पता गोपनीय रखा सहायता प्राप्त की जा सकती है। फोन करने वाली जाता है।

मीडिया सेल

फतेहगढ़



पुलिस

विवाहिता की हत्या में पति को उम्रकैद

फर्रुखाबाद, संवाददाता। अपर सत्र न्यायाधीश विष्णु चंद्र वैश्य की अदालत में विवाहिता की हत्या में पति को आजीवन कारावास की सजा सुनाई गई। इसके साथ ही दोष सिद्ध पर पचास हजार का जुर्माना भी लगाया।

जनपद कन्नौज के छिबरामऊ थाना अंतर्गत शाहजहांपुर गांव के भानु प्रताप सिंह ने 12 जून 2017 को मोहम्मदाबाद कोतवाली में रिपोर्ट दर्ज करायी थी कि बहन कृष्णा चौहान की शादी नगला भवानी सिंह निवासी शिवप्रताप सिंह रठौर उर्फ बड़े लला के साथ की थी। बहन का पति अक्सर

- दोष सिद्ध अभियुक्त पर पचास हजार का जुर्माना भी सुनाया गया
- 12 जून 2017 को मोहम्मदाबाद थाना क्षेत्र में रिपोर्ट दर्ज हुई थी।

किसी को फोन करता था। इसको लेकर बहन उन्हें बताया करती थी। कई बार आकर शिवप्रताप सिंह को समझा बुझाकर मामला शांति कराया मगर कोई सुधार नहीं हुआ। इसी बात को लेकर बहन से मारपीट की जाती थी। 12 जून

2017 को करीब 1 बजे मुडगांव के रिश्तेदार से सूचना मिली कि बहन की मृत्यु हो गयी है। जब बहन की ससुराल नगला भवानी सिंह आया तो शव ससुराल में बाहर तख्त पर रखा था। बहन के सिर में गंभीर चोट और गले में निशान पाये गये। भाई ने आरोप लगाया कि बहन की मारपीट कर हत्या कर दी गयी। आरोपित शिवप्रताप उर्फ बड़े लला को सत्र परीक्षण के दौरान हत्या में दोष सिद्ध किया गया। न्यायालय ने शिवप्रताप उर्फ बड़े लला को आजीवन कारावास और पचास हजार के अर्थदंड से दंडित किया है।

मीडिया सेल

फतेहगढ़



पुलिस

पत्नी की हत्या में दोषी को उम्रकैद

संवाद न्यूज एजेंसी 50 हजार रुपये किया
गया जुर्माना

फर्रुखाबाद। अपर जिला जज प्रथम विष्णु चंद्र वैश्य ने पत्नी की हत्या में पति को दोषी पाकर उम्रकैद की सजा सुनाई है। 50 हजार रुपये का जुर्माना किया है। जुर्माना अदा न करने पर एक साल की अतिरिक्त सजा का प्रावधान किया है।

कन्नौज के छिबरामऊ कोतवाली क्षेत्र के गांव शाहजहांपुर निवासी भानु प्रताप सिंह ने बहन कृष्णा की शादी वर्ष 2007 में मोहम्मदाबाद कोतवाली के गांव नगला भवानी सिंह निवासी शिव प्रताप उर्फ बड़े लला के साथ की थी। शिव प्रताप दूसरी महिलाओं से भी बात करता था।

जानकारी होने पर कृष्णा ने इसका विरोध किया। 12 जून 2017 को भी शिव प्रताप के मोबाइल पर किसी युवती का फोन आया था। कृष्णा के विरोध करने पर उसकी हत्या कर दी। जानकारी पर पहुंचे भाई भानु प्रताप सिंह ने पति शिव प्रताप समेत अन्य के खिलाफ रिपोर्ट दर्ज कराई। विवेचक ने छानबीन के बाद कोर्ट में पति के खिलाफ चार्जशीट दाखिल की गई। सुनवाई के बाद कोर्ट ने शिव प्रताप उर्फ बड़े लला को हत्या में दोषी पाकर सजा और जुर्माने से दंडित किया। (संवाद)

मीडिया सेल

फतेहगढ़



पुलिस

शांतिपूर्ण माहौल में जुमे की नमाज

फर्रुखाबाद, संवाददाता। शहर से देहात तक शुक्रवार को पुलिस जुमे की नमाज को लेकर अलर्ट रही। प्रमुख मस्जिदों के बाहर पुलिस ने खासी नजर रखी। पुलिस और पीएसी शहर में रूट मार्च को रही। जोनल का फोर्स भी चौकन्ना रहा। शांतिपूर्ण ढंग से जुमे की नमाज अदा हुई। नमाज बाद नमाजी अपने घरों को चले गये।

पुलिस ने टाउनहाल की मस्जिद के साथ साथ नेहरू रोड और घुमना क्षेत्र की मस्जिदों पर नजर रखी। इसके अलावा मिश्रित आवादी वाले क्षेत्रों पर भी पुलिस की नजर रही। सुबह से ही पुलिस फोर्स आस पास के इलाकों में सक्रिय हुआ। शहर कोतवाली के साथ



शुक्रवार को सुरक्षा के लिए लालगेट पर अलर्ट खड़ी पुलिस। • हिन्दुस्तान

साथ मऊदरवाजा और फतेहगढ़ कोतवाली पुलिस भी अलर्ट रही। शांतिपूर्ण ढंग से अपने जिले में नमाज अदा हुई। नमाज के बाद नमाजी घर चले गये।

शहर की काजी साहब मस्जिद में

नमाज अदा की गयी। जामा मस्जिद में पेश इमाम मुफ्ती मोअज्जम अली ने नमाज अदा करायी। सुनहरी मस्जिद, पत्थर वाली मस्जिद, शीश महल मस्जिद आदि में पुरसुकून माहौल में नमाज अदा की गयी।

मीडिया सेल